
202１年度第 11回理事会（拡大理事会）議事録 

 

開催日時：令和 4年 3月 22日（火） 15:30～17:00 

開催場所：対面（静岡商工会議所 401会議室）及びWebexによるハイブリッド会議 

出席者：（理事）(議長)久保田光二、齊藤弘幸（OL）、森永春二（OL）、稲葉豊穂（OL）、宇賀

田栄次（OL）、漆畑晃司（OL）、北川幹根（OL）、小林裕敏、鈴木裕（OL）、松村矩雄、村松

克己（OL）、渡邊治彦 【委任出席】（理事）日詰一幸、山口俊一 

（監事）吉兼正哲（OL）  

（部会長）人材育成教育研修部会 米良直樹、ビジネス・マッチング部会 磯田憲一（OL）、人

材開拓推進部会 渡辺 篤 （以上、OL:オンライン参加） 

オブザーバー： 今回は無し 

事務局：桜井俊秀  

欠  席：（監事）上田和博、小谷勇 （相談役）鈴木佐太郎 (以上敬称略)  

以上会議出席者（委任状含む）１9名 

 

１． 開会 (15:30) 

冒頭久保田理事長が議長に就任し、開会のあいさつの後に議事に入った。 

【あいさつ要旨】 

・昨日で県内の「まん延防止措置」が終ったと思ったら、ウクライナで開戦や東北の地震が

相次いだ。震度６強はかなり大きな地震のようで、最近静岡で大きな地震が起きていない

ので、地震に対する備えをしておくことが必要だと思う。 

・本日は拡大理事会がハイブリッド開催となり、３部会長から次年度計画の説明があるが、

今日でほぼ計画が固まると思うので、皆様の積極的なご意見をお願いします。 

・本年度になって部会活動がかなり活発になっており、部会の皆さんに感謝するとともに、

来年度ますます皆様のお役に立てる活動を深めて行っていただきたい。 

 

２．議事 

（１） 報告事項 

① 事務局報告 

1) SIIA ウェブサイトリニューアル（トップページ既存デザイン、動線の改善） 

2) 令和 3年度補助金決定通知受領 

 

② 部会（運営委員会）報告 

1) 人材育成教育研修部会 

・次年度通常総会後の記念講演講師決定（静岡県立大学経営情報学部経営情報イ

ノベーション研究科 国保祥子准教授 演題：「企業における女性の活躍」 

 

2) 人材開拓推進部会 

・「ＩＴパスポート資格取得講座」（1/24～3/14 オンライン） 終了 （添付「ＩＴパスポート
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講座視聴数 0307」参照） 

 

3) ビジネス・マッチング部会 

・SIIA ウェブサイト「会員交流関係のサイト」の追加・改善（会員情報、部会活動情報等

の充実） （添付「SIIA_HP改善」参照） 

 

（２） 協議事項 

①  本年度事業の進捗について 

今回は拡大理事会のため各部会長が出席しているので、協議事項②の中で今期の 

事業進捗についても併せて説明があった。 

 

②  次年度事業について （資料①-1参照） 

   冒頭に事務局長から第１項「事業計画概要」について説明の後、３部会長から、事 

前に提出された次年度事業計画案の第２項「各部会活動計画案」について説明の

後に協議を行った。 

次いで、第４項～第６項までについて事務局から説明があった。 

【質疑】 

１） 人材育成教育研修部会 

Q:人材育成と開拓部会の連携事業の経費についてはどのような配分か？ 

A:未だ詳細は決めておらず、計画の進捗により振り分けて行きたいので、ある程度

余裕をもって見積もっている。 

（意見）「ワーケーション」の計画は、面白い試みなので是非盛り上げて頂きたい。 

２） ビジネス・マッチング部会 

Q:相談会について静岡商工会議所ではどのように取り組まれるか？ 

A:当所としても委員会を立ち上げ、小規模事業者の DX 化を検討する中でなかな

か進んでいないことが判明したので、BM部会とシンクロして進めて行きたい。 

３） 人材開拓部会 

Q:「ＩＴパスポート取得講座」「基本情報講座」の開講の目的は？ 

A:学生に ITに対する関心を持ってもらうことで、IT業界に関心を持ってもらい、ひい

ては就職に結びつけることを期待している。 

４）次年度事業計画案に追加提案 

  宇賀田理事から、事業計画案（４）調査研究について次の提案があった。 

「地方における雇用の環境があまり芳しくないことは統計データ等にも表れている。そ

こで特に女性の地方における働き方について IT系のスキルを持つことにより安定した

雇用、あるいはワークライフバランス等が担保できるような調査データが出てくれば、

自信をもって IT業界に女性を呼び込むためのエビデンスになると思う。 

そこで、次年度予備調査を実施できないかと考えている。予備調査でいくつかサンプ

リングすることで方向が見えそうであればある程度量的な調査を実施し、SIIAとして県

中部を中心に女性の働き方としてプラスのデータが取れれば、いろいろなところで使
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ってもらえるし、我々も自信をもって話ができるので、次年度予備調査的なものの実

施を検討いただきたい 

以上の提案について、事務局長から、「次年度の事業には予算措置はないが、部会

活動とは別のプロジェクト等の動きで実施を試みたい」との回答があった。 

また理事長からは、「働き方の見直しの一環として女性の登用を推進するための調

査について、理事会の中でもワークグループ等の立ち上げを検討して行きたい」との

補足があった。 

この後、各社の女性雇用の状況について情報及び意見交換を行い、今後 SIIAとして

前向きに進めて行くことで意思統一がなされた。 

 

③ 部会長任期内規（案）の検討（資料②参照） 

久保田理事長から、今回理事会に提出した「部会長選任に関する内規（案）」に改

めるまでの経緯と内規案の内容を説明の後に事務局長から内規案について説明が

あった。その後協議を求めたが、特に意見は出なかったため直ちに審議に移った。 

 

（３） 審議事項 

① 「部会長任期規約内規（案）」の承認の件 

協議の後議長から裁決を求められた結果、全員異議なく可決承認された。 

  

（４） その他 

① 稲葉理事（静岡商工会議所相談所長）から、次の情報提供があった。 

 「先般会議所の製造業部会で、小糸製作所の方などと連携して活動している静岡県

立大学経営情報学部の六井教授から、学生に対して情報系に限らず地域の企業を良

く知って、場合によっては就職も視野に入れた知識を与えたいと同部会に申し入れがあ

った。ついては六井教授が経営情報学部の方なので、今後 SIIA としてもメンバーと同学

部学生とのマッチングや情報交流の機会を設けるのはどうか」という提案があった。 

これに対して理事長から、「次年度は理系の学生を対象に基本情報講座などによって

間口を広げる予定なので、そのような切り口で学生との接点も増やして行くことを考えて

いる。ついては引き続き情報提供をお願いしたい」という説明があった。 

 

（５） 連絡事項 

・次回拡大運営委員会：2022年 4月 19日(火) 16:00～17:00 

・会場は、静岡商工会議所 401号室（ハイブリッド開催） 

・理事会終了後「会員交流会」（㈱共立アイコム） 

 

３．閉会 

齊藤副理事長のあいさつの後閉会した。（17:00） 

      ・今後、定時総会に向けて更に会を盛り上げて行きたいと思います。 


